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Poder Legislativo, Câmara Municipai de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 30o

(trigésima) sessão Ordinária da 49o (quadragésima nona) legislatura do 2o.

(segundo) semestre do ano de 2014 da Câmara municipal de Cel. João
Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 20 (vinte) de novembro 2014 (dois mi1 e

quatorze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no

Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa./RN. Sob a Presidência do Vereador
Elenio Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Francisco Roberto Amorim de Carvalho.
Respectivamente reuniram- se os seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de

Carvalho,, Antônio Lima de carvalho, Francisco Roberto Amorim de

Carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro Caboclo da
Silva, Jose Alves do Nascimento. Estando ausentes na sessão os seguintes
vereadoreíAlexandre Jose de Sousa e Jose Alves de Lima. VeriÍlcando o
n". De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão

em seguida convida o Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho
para assumir o lugar de 2' Secretário em substituição do Vereador Jose
Alves de Lima. convida o 1o Secretário para fazer a leitura da ata da sessâo

anterior a qual depois de lida e achada conforme é submetida a votação
sendo aprovado por unanimidade. Expediente: O Sr Presidente apresentou
os Pareceres das Comissões os oÍicios enviados a esta casa e em seguida
convida o 1o Secretário pra iazer a leitura. Oficio Ministério da saúde,
Brasília - DF, 11 de novembro de 2014. Que informa a liberação de
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde. No valor de R$
184.289,11 (cento e oitenta e quatro mil duzentos e oitenta e nove reais e

onze centavos). Ministério da Educação, Brasília, 06 de novembro de 2014.

Que informa as liberações de recursos financeiros destinados a garantir a
execução de Programas do fundo Nacional de Desenvolvimento da
Educação. Beneficiários: Prefeitura Cel. Joao Pessoa. Programas: Brasil
Carinho; Mais Educação - Fundamental; Alimentação Escolar - Pré-
escola, EJA; Creche; PNATE. No valor total de R$: 42.452,43 (quarenta e
dois mil quatrocentos e cinquenta e dois reais e quarenta e três centavos).
Convite: A Escola Municipal Dr. Severiano tem a honra de convidar Vossa
Senhoria e Comunidade Escolar para as comemorações em celebração do
37o aniversario desta instituição. DaÍa28 de novembro de2014, hora 18:30,
local em lrente à E,scola. O parecer de no 0l 112014. O parecer da Comissão
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Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor sobre o
Projeto de Lei n" 038/2014oriundo do Poder Executivo para devida
aprovação do Poder Legislativo. A proposta Orçamentaria invocada no
Proj eto de Lei ora relatado,, se se inscreve com devida observância das
regras contidas na Lei Orgânica do Município, nas regras do Regimento
Interno da Câmara Municipal deste Município. No mais o Parecer desta
Comissão é pela aprovação do Projeto de Lei n' 03812014 que confere a
proposta Orçamentaria do exercício financeiro de 2015. Este é o parecer
favorável sem emendas. Parecer n' 01112014 da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final., Ementa: nos termos de sua competência, prevista
no Regimento Intemo da Càmara, nesta Comissão para a analisar o Projeto
de Lei no 03812014, oriundo do Chefe do Poder Executivo deste Município,
cuja matéria se destina a concretização da elaboração da proposta
Orçamentaria do Município de Cel. Joao Pessoa, para o exercício
financeiro do ano de 2015. Parecer: A matéria em exame corresponde no
que tange os pré requisitos da Legislação pertinentes e vigente. Ela se

apresenta em correspondência com os preceitos contidos tanto na Lei
Orgânica deste Município quanto os ditames Constitucionais em vigor, e
demais exigência contidas na Lei Complementa 2000. Em conclusão, o
Parecer desta Comissão é pela aprovação da presente matéria esboçada do
projeto de Lei n' 03812014. Após a leitura o Sr. Presidente facultou a
palavra. Usou da palavra o Vereador Jaciro Caboclo da Silva que pede para
o Sr. Presidente registra a presença da Professora Lucia Barbosa, a turma
de alunos da Escola Municipal M" de Almeida de Negreiro, e também fez
Homenagem ao dia 15 de novembro dia da Programação da Republica.
Também usou da palavra o Vereador Antônio Lima de Carwalho que fez
sua Homenagem ao Dia da Consciência Negra. Ordem do dia: o Sr.
Presidente submete em discussão o Projeto de n" 038/2014 QLE ESTIMA
A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MLINICIPIO DE CORONEL
JOAO PESSOA PARA O EXERCICIO DE 2015 E DETERMINA
OUTRAS PROVIDENCIAS. Juntamente com os Pareceres das Comissões
parecer n" 01112014 Comissão Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa
do Consumidor e Parecer n" 0ll/2014 da Comissão Legislação, Justiça e

Redação Final. Ninguem se manifesta submete em votação sendo provado
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara
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encerrada a presente sessão convocando os demais pares para a sessão
seguinte.
Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Secretária

Presidente

1o. Secretário

2o. Secretario.

Cel. João Pessoa/RN, 20 de novembro de 2014.




